



## 启航新征程 奋进现代化 为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区而努力奋斗

# 中国共产党巫山县第十五次代表大会隆重开幕

曹邦兴代表巫山县第十四届委员会向大会作报告 付嘉康主持大会



曹邦兴代表中国共产党巫山县第十四届委员会向大会作报告。



12月28日,中国共产党巫山县第十五次代表大会在党政大楼隆重开幕。

本报讯(记者 向君玲 鲁作炳 王忠虎 肖乔 罗彬 曾露 文/图) 12月28日,中国共产党巫山县第十五次代表大会在党政大楼隆重开幕。

县委书记曹邦兴代表中国共产党巫山县第十四届委员会作题为《启航新征程 奋进现代化 为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区而努力奋斗》的工作报告。曹邦兴指出,中国共产党巫山县第十五次代表大会,是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在开局“十四五”、开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期,召开的一次十分重要的会议。大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,启航新征程、奋进现代化,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区而努力奋斗。

室外天气寒冷,室内气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“中国共产党巫山县第十五次代表大会”会标,正中上方的党徽熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。会场后上方“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,启航新征程、奋进现代化,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区而努力奋斗!”的巨幅标语振奋人心、催人奋进。

本次大会应到代表280名,实到代表276名,符合规定人数。

大会执行主席曹邦兴、付嘉康、邓昌君、柴承刚、王春梅、熊伟、陈松、钟履辉、翟小满在主席台前就座。

全市区县换届市级巡回督查组第十组成员、市人大办公厅接待处二级主任科员何雅家莅临会议指导。

应邀上主席台就座的还有谭观银、刘大勇、吴进曲、赵明全4名同志。

会议由县委副书记、县长付嘉康主持。上午9时,会议开始。全场起立,奏唱《中华人民共和国国歌》。

在热烈的掌声中,曹邦兴向大会作报告。

报告指出,过去五年,是巫山县深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动习近平总书记殷殷嘱托全面落地的五年;是巫山从转型到融合、从蓄势到突破、从贫困到小康,发生历史性变革、具有里程碑意义的五年;是巫山人民众志成城“战贫”“战疫”“战灾”,战胜各种困难、无惧艰险向前进的五年。五年来,山清水秀美丽之地颜值更高气质更佳,取得了决战决胜脱贫攻坚的伟大胜利,生态优先绿色发展之路正越走越宽广,巫山正从内陆区县阔步走向开放前沿,人民群众获得感幸福感安全感不断增强,全县风清气正的良好政治生态持续向好。成绩的取得,根本在于有习近平总书记的掌舵领航,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导。

导,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,也是市委关心关爱、大力支持的结果,是历届县委、县人大、县政府、县政协持续努力、辛勤付出的结果,是全县广大干部群众团结拼搏、顽强奋斗的结果。

报告指出,回顾走过的路程,奋斗经验弥足珍贵,值得深刻总结和传承发扬。做好巫山的工作,必须把抓好党建作为第一责任,必须把执政为民作为第一追求,必须把保护生态作为第一使命,必须把发展作为第一要务,必须把担当实干作为第一导向。

报告提出,未来五年,巫山正处在探索生态优先新路子、打造绿色发展升级版机遇期,巩固拓展脱贫攻坚成果同全面推进乡村振兴有效衔接的过渡期,实施“十四五”规划、奋力开启社会主义现代化建设新征程的关键期。必须以“功成不必在我”的精神境界和“建功必定有我”的历史担当,勠力同心、乘势而上,把生态优先绿色发展之路走得更宽广、更精彩。

握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局、推动高质量发展、促进共同富裕,坚持稳中求进工作总基调,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,统筹发展和安全,加快建设现代化经济体系,推进治理体系和治理能力现代化,实现经济行稳致远、社会安定和谐,确保全面建设社会主义现代化开好局、起好步。

未来五年的奋斗目标是:坚定践行绿水青山就是金山银山理念,坚持用好“生态”和“文化”两个宝贝,深入推进产业生态化、生态产业化,建立健全生态保护体系、生态产业体系、生态共享体系,打造“三区两地一城一中心”,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区。

报告强调,要坚定不移推进高质量发展高品质生活,笃定前行打造绿色发展升级版。要筑牢长江上游重要生态屏障,推动生态文明建设新进步。打造“一江碧水·最美岸线”、建设“两岸青山·千里林带”、共享“三峡家园·绿色生活”;坚持优先发展农业农村,绘就全面乡村振兴新图景。巩固拓展脱贫攻坚成果、全面实施乡村建设行动,共建共治共享乡村治理;坚持优先发展农业农村,绘就全面乡村振兴新图景;突出山水之城独特魅力,开辟新型城镇化新格局。建设高峡平湖山水文化名城、加快“江城”特色城镇化

发展;加快发展生态产业体系,全面塑造绿色经济新优势。加快建设世界级旅游目的地、全国现代山地特色高效农业示范区、大力发展绿色制造;构建现代化基础设施网络,建设互联互通渝东新门户。努力建成“水陆空铁”渝东门户综合交通枢纽、加快建设渝鄂陕交界地区商贸物流集散中心、加快构建现代化新型基础设施体系;努力改善人民生活品质,保障民生福祉达到新水平。高质量打造三峡库区教育高地、高标准实施健康中国巫山行动、高效构建创业就业服务体系、高效能统筹抓好社会保障事业;高品质建设文化名县,引领社会文明程度新提高。牢牢掌握意识形态工作领导权、加强社会主义精神文明建设、保护传承巫山特色地域文化;深入推进改革开放创新,培育壮大经济发展新动能。持续全面深化改革、提升开放水平、增强创新动力;更好统筹发展和安全,推动平安巫山建设迈上新台阶。筑牢安全发展底线、推进全面依法治县、加强和创新基层治理。

报告强调,要坚定不移推进全面从严治党,不断提高党领导现代化建设和水平。坚持把党的政治建设摆在首位,以实际行动践行“两个维护”,坚持强化理论武装,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;坚持好干部标准,锻造一支具有建设现代化能力的干部队伍;坚持大抓基层的鲜明导向,推动基层党组织全面进步全面过硬;坚持和完善党和国家监督体系,保持正风肃纪反腐高压态势不动摇;坚持发展全过程人民民主,广泛凝聚推动社会主义现代化建设的强大合力。

撸起袖子加油干,说干就干、干就干成、干就干好。报告号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

中国共产党重庆市巫山县第十五届纪律检查委员会工作报告以书面形式提请大会审查。

不是县第十五次党代会代表的“四大家”领导干部;民主党派主要负责人和有一定影响的无党派代表人士在主场参会;不是县第十五次党代会代表的第十四届县纪委监委;不是县第十五次党代会代表的担任过正县职的离退休老同志;不是县第十五次党代会代表的县级部门单位、重点国企主要负责人;不是县第十五次党代会代表的乡镇长、街道办主任;不是县第十五次党代会代表的中直、市直单位主要负责人应邀在分会场参会或列席会议。

## 勇立潮头敢为先 奋楫扬帆谋新篇

——热烈祝贺中国共产党巫山县第十五次代表大会隆重开幕

### 本报评论

12月28日,在全县人民的热切期盼中,备受瞩目的中国共产党巫山县第十五次代表大会隆重开幕!

中国共产党巫山县第十五次代表大会,是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在开局“十四五”、开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期,召开的一次十分重要的会议。这次大会,是巫山县未来五年发展的集结号和动员令,必将对巫山县发展产生重要而深远的影响。

五年栉风沐雨、五年砥砺前行。过去五年,在党中央、市委的坚强领导下,县委

团结带领全县干部群众牢记嘱托、感恩奋进,圆满完成了县十四次党代会确定的目标任务,“十三五”目标任务全面完成,“十四五”良好开局,各项事业取得显著成效。巫山人民同全国人民一道迈入全面小康社会。

五年来,山清水秀美丽之地颜值更高气质更佳,决战决胜脱贫攻坚取得伟大胜利,生态优先绿色发展之路正越走越宽广,巫山正从内陆区县阔步走向开放前沿,人民群众获得感幸福感安全感不断增强,全县风清气正的良好政治生态持续向好。这些成绩的取得,根本在于有习近平总书记的掌舵领航,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,也是市委关心关爱、大力支持的结果,是历届县委、县人大、县政府、县政协持续努力、辛勤付出的结果,是全县广大干部群众团结拼

搏、顽强奋斗的结果。

回顾五年奋斗历程,我们深刻体会到,办好巫山的事情:必须把抓好党建作为第一责任,必须把执政为民作为第一追求,必须把保护生态作为第一使命,必须把发展作为第一要务,必须把担当实干作为第一导向。只有守好底线,才能行稳致远,在高质量发展中打开新局面、创造新业绩。只有读懂民心,才能不忘初心,把民生实事办到群众心坎上。只有苦干实干,一锤一锤地敲,一事一事地办,才能确保各项工作善作善成。

征途漫漫不负人民重托,惟有奋斗方能再攀高峰。未来五年,巫山正处在探索生态优先新路子、打造绿色发展升级版的机遇期,巩固拓展脱贫攻坚成果同全面推进乡村振兴有效衔接的过渡期,实施“十四五”规划、奋力开启社会主义现代化建设新征程的关键期。我们必须以“功成不

必在我”的精神境界和“建功必定有我”的历史担当,勠力同心、乘势而上,把生态优先绿色发展之路走得更宽广、更精彩。

未来已来,将至已至。千难万难,干就不难。我们坚信,出席大会的各位党代表,一定会不负重托、忠诚履职,为发展支招、为改革献策、为未来鼓劲,把这次党代会开成一次凝心聚力、开拓奋进的大会。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

预祝大会圆满成功!



扫描二维码,看党代会专题报道。